
Stagione sportiva 2024-2025

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 24/25 030 Data: 29/10/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 27/10/2024 relativo all'incontro (25542) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Palaghiaccio di Aosta - Aosta (AO) il 27/10/2024 tra HC Aosta U19 (612) e HC Eppan Appiano U19
(150).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 3 giornate inflitta all'atleta Hofer Samuel (n. tessera 600724) della società AHC Eppan - HC
Appiano Associazione Sportiva Dilettantistica 150 per violazione dell’art. 12.1.3 del Codice delle penalità.

D) Motivazione:

Hofer Samuel (n. tessera 600724) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 29.16, il predetto giocatore caricava da tergo un avversario,
posizionato a circa un metro dalla balaustra. Il giocatore colpito, non aspettandosi la carica, non riusciva a
proteggersi, andando così a sbattere violentemente il mento contro la balaustra e cadendo sulla pista ghiacciata,
sanguinante.
L’HOFER veniva sanzionato con penalità maggiore (5’) per il fallo di carica da tergo più penalità di partita di
cattiva condotta ai sensi della regola 43.5 del Regolamento Ufficiale di Gioco.
L’atleta infortunato riprendeva il gioco durante il secondo tempo, ma non faceva più rientro in campo nella terza
frazione di gioco, lamentando dolore al collo.
Ciò premesso, la carica segnalata appare violenta ed attuata con modalità tali da impedire all’avversario
qualunque azione difensiva idonea ad evitare o quanto meno contenere le conseguenze lesive poi effettivamente
patite. Ne consegue la comminazione della sanzione disciplinare della squalifica quantificabile in 3 (tre) giornate.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra AHC Eppan - HC Appiano Associazione Sportiva Dilettantistica
(150).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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